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1 Nederland Langlopende series en Kerstzegels compleet 1940-2005 0 NVPH 2013 3647 7,50€         

2 Nederland Combinatei uit boekjes en Kerstzegels compleet 1998-2006 0 NVPH 2013 3647 10,00€       

3 Nederland 20 x Creatief, kerst compleet Sail Amsterdam en meer 1998-2002 0 NVPH 2013 3647 15,00€       

4 Nederland Crouwel zegel 65 cent met kleurafwijking, start bieden vanaf € 1,00 1986 * NVPH 2013 1116 ? 3647 bod

5 Nederland Combinatie uit boekje 11 kruis en 30 ct op brief, cat waarde zegels € 6,50 1971 0 NVPH 2013 C63f 3647 2,50€         

6 Nederland Goudse zegels op brief, cat waarde zegels € 10,00 1962 0 NVPH 2013 774/6 3647 4,00€         

7 Groot Brittanie Royal Mail Special Stamps 1989 ** Michel 2013 1185-1244 45,00€          3647 5,00€         

8 Zwitserland Keurige verzameling 1882 -1994 **/*/0 Michel 2013 HOOG 3647 25,00€       

9 Wereld Kleine verzameling 3647 1,50€         

10 Wereld Kleine verzameling */0 3647 1,50€         

11 Liechtenstein 13 Umschlage Postburos, Auswechslung Post Datum Stempe; 29326 0 3647 2,00€         

12 Nederland Filmpostzegel op brief, zege; cat. waarde € 5,00 2010 0 NVPH 2013 2769 3647 2,00€         

13 Nederland Tien voor uw brieven op pakket, tanding 14:13 1/2 1994 0 NVPH 2013 V1571/2 B 25,00€          3647 5,00€         

14 Nederland/Zwitserland/FrankrijkBriefkaarten, Adreswijzigingen en diverse brieven 3647 3,50€         

15 Europa FDC mapje met diverse enveloppen, soms aangetekend 3647 2,50€         

16 Oostenrijk 2 Keurige Borek albums met stroken, compl. Verz. 36 jaar, circa 1100 zegels1960-1995 ** Michel 2002/31073-2176 825,00€        703 65,00€       

17 Noord Amerika Keurig nette Catalogus 2007/8 Catalogus 6800 4,00€         

18 Nederland Afgeweekt met enig andere zegels Enveloppe 6800 bod

19 Duitse bezetting BelgieBlokje van vier zegels 1916 ** Michel 21 2,00€             8003 0,40€         

20 Nederland Leeg DAVO de luxe album 1852-1992 Album -€              9302 5,00€         

21 Engeland Zak bomvol met kopjes Zak -€              9302 1,50€         

22 Nederland Kinderzegels 0 NVPH 225/8 18,00€          9204 1,80€         

23 Nederlandse AntillenKinderzegels 1915 **/* NVPH 238/8 75,00€          9204 7,50€         

24 Nederlandse AntillenFrankeerzegel 1991 ** NVPH 967 30,00€          9204 3,00€         

25 Suriname Curie serie 1950 * NVPH 280/3 90,00€          9204 9,00€         

26 Belgie Wereldtentoonstelling 1934 * 378/81 60,00€          9204 5,00€         

27 Nederlandse AntillenMonumentenzorg 1959 ** NVPH 298/302 10,00€          9204 1,00€         

28 Nederlandse AntillenZeemans Welvaren 1952 ** NVPH 239/43 75,00€          9204 7,50€         

29 Deutsches Reich/BerlinMooi assortiment **/*/0 Michel -€              3650 6,00€         

30 Deutsches Reich Mooie doubletten **/*/0 Michel -€              3650 3,00€         

31 OUD Duitse Staten/ReichOud materiaal en een beetje Berlijn **/*/0 Michel -€              3650 5,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



32 OUD Duitse GebiedenDanzig, Bohemen, Belgie, Saargebiet **/*/0 Michel -€              3650 1,50€         

33 BRD Complete jaargangen 1986,87,88 en 89, wel redelijk bod ** Michel 175,00€        3650 BOD

34 Duitsland Series en veldelen, bieden vanaf € 2,50 **/* Michel -€              3650 BOD

35 Wereld Van alles wat **/*/0 Michel -€              3650 1,50€         

36 BRD Mooie sortering, veel series **/*/0 Michel -€              3650 2,50€         

37 BRD & NederlandHeel veel zegels met leuke vondsten **/*/0 -€              3650 7,50€         

38 BRD & Berlijn Heel veel series met het grootste deel Postfris, uitstekende koop **/*/0 Michel HOOG 3650 15,00€       

39 BRD 75 jaar Telefon Deutschland 1952 0 Michel 161 18,00€          3650 1,50€         

40 BRD Eroffnung der ersten Duetschen Bundestag  Bonn 1949 0 Michel 112 25,00€          3650 1,75€         

41 LEEG Importa Climax 24 met 48 zwarte blz ziet er goed uit wel enige sticker resten Mooi -€              903 5,00€         

42 LEEG AM stockboek met 60 zwarte blz, ziet er netjes uit Mooi -€              903 8,00€         

43 Engeland Verzameling met heel veel Regio zegels 0 Stockboek -€              3647 2,50€         

44 BRD Keurig nette, zonder aantekeningen, Junior Catalogus Michel Catalogus -€              3647 BOD

45 Finland Brieven en kaarten van de Kerstman Mapje -€              3647 1,00€         

46 Frankrijk Brieven en kaarten uit La douce France Mapje -€              3647 1,00€         

47 DDR Express brief van Leipzig naar Frankfurt am Main Mapje -€              3647 2,00€         

48 Groot Brittanie Sherlock Holmes 1993 0 Michel 2013 1468/72 5,00€             6800 0,75€         

49 Groot Brittanie Europa Entdeckungen 1994 0 Michel 2013 1535/38 6,00€             6800 0,90€         

50 Groot Brittanie Katzen 1995 0 Michel 2013 1544/48 6,00€             6800 0,90€         

51 Groot Brittanie 125 Jahre Britisch Rote Kreuz 1995 0 Michel 2013 1571/75 5,50€             6800 0,85€         

52 Nederland en OG Lege omslag, ziet er keurig uit DAVO -€              6800 BOD

53 USA Perfect Leuchtturm boek met uitgebreide sortering Doubletten,32 witte blz1860-1985 0 Stockboek -€              6800 10,00€       

54 Groot Brittanie Netjes boek, kaft iets verkleurd, met recent materiaal, 32 witte blz **/*/0 Stockboek -€              6800 4,50€         

55 USA Perfect Hema boek met uitgebreide sortering Doubletten,32 witte blz 1996-1998 **/*/0 Stockboek -€              6800 10,00€       

56 Groot Brittanie Perfect Leuchtturm boek met uitgebreide sortering Doubletten,32 witte blz 0 Stockboek -€              6800 9,00€         

57 Kanaal Eilanden Netjes boek, kaft iets verkleurd, met uitgebreide sortering, 32 witte blz **/*/0 Stockboek -€              6800 8,50€         

58 Griekenland Frieden und Freiheid in paar van twee 1995 0 Michel 1874/5 -€              302 1,00€         

59 Griekenland Olympische zomerspelen in stirp van vier 1989 0 Michel 1717/20 7,00€             302 1,00€         

60 Deutsches Reich Ziffern in Queroval 1922 0 Michel 246/257 22,00€          302 2,25€         

61 Deutsches Reich Adolf Hitler 1942 0 Michel 799A 8,00€             302 1,00€         

62 BRD Berlin Gezichten Post en Telecommunicatie 1990 0 Michel 876/8 10,00€          302 1,00€         

63 Belgie 100 jaar Rode Kruis 1959 ** Michel 1149/54 28,00€          302 4,00€         

64 Belgie Pater Damian, Emile v.d. Velden, Francois Bovesse 1946 ** Michel 760/68 15,00€          302 2,00€         

65 Belgie/GriekenlandGelopen RZB restwaarde € 64,10 -€              302 6,50€         

66 Nederland 3 FDC albums met inhoud 9204 10,00€       

67 Nieuw Zeeland Mooie verzameling aangevuld met een paar bladen "JUL" zegels 9204 7,00€         

68 Nederland Leuk assortiment postfris ** 9204 2,00€         

69 Indonesie Heel veel zegels **/* baklje 9204 3,00€         

70 Wereld Enorm veel zegels goed gesorteerd 9204 3,00€         

71 Nederland FDC album met inhoud, waaronder oudere exemplaren met en zonder adres 9204 4,00€         

72 Duitsland Catalogus 2004/5 Catalogus 9204 bod



73 Nederland Jaarcollectie 1982 ** 12,70€          9204 1,50€         

74 Zweden Veldpost brieven 1982 9512 7,50€         

75 Libanon Censuur brief 1942 9512 2,00€         

76 Europa Briefkaart Poolse Marine naar Londen 1944 9512 15,00€       

77 Europa Briefkaart van Gent naar Utrecht 1912 9512 2,50€         

78 Pakistan Geauthoriseerde brief voor vervoer per luchtpost 1938 9512 2,50€         

79 Engeland Censuur brief 1944 9512 4,50€         

80 Zwitserland Olympischen Winterspiele St. Moritz 1948 ** Michel 492x/495x Zfr. 10,- 1404 1,00€         

81 Zwitserland Pro Patria 1936 ** Michel 294/296 Zfr. 20,- 1404 2,00€         

82 Zwitserland Gemeinschaftsausgabe Singapur/Schweiz 2001 0 Michel Bl. 31 Zfr. 12,- 1404 1,00€         

83 Zwitserland 125 Jahre UPU Kleinbogen + zegels 1999 0 Michel UPU 17/18 Zfr. 12,- 1404 2,00€         

84 Liechtenstein Rotes Kreuz 1945 0 Michel 244/245 Zfr. 20,- 1404 2,50€         

85 Liechtenstein Landschaftsbilder Dienst 1935 ** Michel 19 Zfr. 200,- 1404 20,00€       

86 Zwitserland Pro Patria blok (zegels postfris) 1936 * Michel Blok 2 Zfr. 80,- 1404 8,00€         

87 Zwitserland Aarauer blok 1938 0 Michel Blok 4 Zfr. 50,- 1404 7,00€         

88 Zwitserland Jubiläums blok 1943 0 Michel Blok 8 Zfr. 90,- 1404 10,00€       

89 Zwitserland Luxusblatt 100 Jahre Schweizerische Postmarken 1943 ** Michel Blok 9 Zfr. 120,- 1404 12,00€       

90 Zwitserland Basler Taube blok 1945 ** Michel Blok 12 Zfr. 130 1404 13,00€       

91 Zwitserland Lausanner blok (zegels postfris) 1955 * Michel Blok 15 Zfr. 80 1404 8,00€         

92 Zwitserland NABAG blok 1959 ** Michel Blok 16 Zfr. 10 1404 1,00€         

93 Zwitserland Jubiläums blok Pro Patria 1960 0 Michel Blok 17 Zfr. 15 1404 1,50€         

94 Zwitserland Bundesfeier blok  (zegels postfris) 1942 * Michel Blok 7 Zfr. 45 1404 6,00€         

95 Zwitserland Pro Juventute blok 1941 ** Michel Blok 6 Zfr. 130 1404 15,00€       

96 Zwitserland 3 versch. Luchtpostzegels 1949/63/72 ** Michel 518/780/968 Zfr. 81 1404 6,00€         

97 Zwitserland Evangelisten 1961 ** Michel 738/741 Zfr. 114 1404 8,00€         

98 Zwitserland Pro Patria/Pro Juventute 1960-1977 ** Michel Zfr. 163,- 1404 5,00€         

99 Zwitserland Langlopende series jaren 70 1973-1979 ** Michel Zfr. 60,- 1404 2,00€         

100 Zwitserland Restand op drie stokkaarten "KOOPJE" 1862-1955 0 Michel 1404 5,00€         


